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PUHEENJOHTAJAN TERVEISET

mista ja merkittävää on, että yli 45 % 
valmentajistamme on naisia, mikä on 
poikkeuksellisen hieno saavutus ja 
osoitus sitoutumisestamme tasa-
arvoon ja monimuotoisuuteen.

Strategian revisiossa olemme tun-
nistaneet, että muutos vaatii pitkä
jänteistä työtä ja systemaattista 

Kulunut vuosi on ollut ToPoLalle 
jälleen kasvun ja kehityksen aikaa. 
Olemme yhdessä ottaneet merkittä-
viä askelia kohti strategista tavoitet-
tamme olla Lauttasaaren ja lähi-
alueiden halutuin lasten ja nuorten 
liikuttaja sekä laadukkaan koripallo-
kasvatuksen edelläkävijä.

Uusi strategia – pitkä tie, 
paljon saavutettu
Olemme käynnistäneet uuden 
Huippukasvattaja-strategian jalkaut-
tamisen. Tie on pitkä, mutta jo nyt 
voimme olla ylpeitä saavutuksistam-
me. Valmennuksen laadun kehittämi-
nen, valmentajien koulutus ja rekry-
tointi sekä toimintakulttuurin vah-
vistaminen ovat olleet strate-
giamme ytimessä. Erityisenä 
merkkipaaluna olemme pal-
kanneet tälle kaudelle kaksi 
uutta täysipäiväistä valmenta-
jaa – tämä on seuralle iso askel 
eteenpäin ja mahdollistaa en-
tistä laadukkaamman ja pitkä-
jänteisemmän valmennustyön. 
Valmennuksen laatu on kaiken te-
kemisemme kulmakivi, ja haluamme 
varmistaa, että jokainen pelaaja saa 
osaavaa ja turvallista ohjausta.

Olemme onnistuneet kasvatta-
maan valmentajien määrää ja osaa-

Hyvät ToPoLan jäsenet, perheet ja yhteistyökumppanit 
seurantaa. ”Meidän tapa toimia” -kon-
septin jalkauttaminen on aloitettu, 
mutta tämäkin työ on vasta alussa. 
Olemme myös panostamassa valmen-
tajien mentorointiin ja vertaistukeen 
sekä edelleen kehittämässä pelaaja-
polkuja, jotta jokainen juniori löytää 
oman paikkansa koripallon parissa

ToPoLan arvot ohjaavat 
kaikkea tekemistämme
Toimintaamme ohjaavat arvot – 
turvallisuus, kasvatuksellisuus ja unel
mien tavoittelu – näkyvät arjessa. 
Haluamme tarjota jokaiselle lapselle ja 
nuorelle turvallisen, kannustavan ja 
syrjimättömän ympäristön, jossa jo-
kainen voi kasvaa omaan potentiaa-
liinsa. Kasvatamme vastuullisia, liikku-
via ja sosiaalisia aikuisia, jotka osaavat 
toimia tavoitteellisesti niin kentällä 
kuin sen ulkopuolella.

Huoli lasten ja nuorten 
liikkumisesta – yhdessä 
vastuullisesti
Viime aikojen keskustelu lasten ja 
nuorten liikkumattomuudesta ja 
rasitusvammoista on koskettanut 
myös meitä. Urheilulääkärien ja val-
mentajien viesti on selvä: suurin riski 
ei ole liiallinen harjoittelu, vaan pas
siivinen elämäntapa ja liian vähäinen 
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arkiliikunta. Jos nuori viettää päivänsä 
istuen ja älylaitteita käyttäen, keho 	
ei kestä harjoittelun kuormitusta, ja 
vammariski kasvaa. Myös unen laatu 
ja riittävä palautuminen ovat ratkaise-
vassa roolissa.

Me ToPoLassa haluamme olla osa 
ratkaisua. Kannustamme lapsia ja nuo-
ria liikkumaan monipuolisesti myös 
ohjattujen harjoitusten ulkopuolella 
– kävelemään, pyöräilemään, leikki-
mään ja kokeilemaan eri lajeja. Van-
hempien, valmentajien ja koko yhtei-
sön tuki on tässä ratkaisevaa. Yhdessä 
voimme vaikuttaa siihen, että liikku-
misesta tulee osa arkea ja jokainen 

nuori saa mahdollisuuden kasvaa ter-
veeksi ja hyvinvoivaksi aikuiseksi.

Yhteisöllisyys ja 
vastuullisuus
ToPoLan kasvu jatkuu – olemme nous-
seet yhdeksi Suomen suurimmista kori-
palloseuroista. Tämä on mahdollista 
vain laajan vapaaehtoisten, valmenta-
jien, taustahenkilöiden ja yhteistyö-
kumppaneiden tuella. Kiitos teille kai-
kille arvokkaasta työstä lasten ja nuor-
ten liikuttamiseksi ja kasvattamiseksi.

Jatkamme määrätietoista työtä 
strategiamme mukaisesti: kehitämme 
valmennusta, vahvistamme toiminta-

kulttuuria, panostamme kasvatukselli-
suuteen ja pidämme huolta talouden 
ja resurssien kestävästä hallinnasta. 
Yhdessä rakennamme ToPoLasta en-
tistä vahvemman ja vaikuttavamman 
yhteisön.

Lämmin kiitos kaikille ToPoLan jä-
senille, perheille ja yhteistyökumppa-
neille. Menestystä ja tsemppiä tähän 
kauteen – jatketaan nousujohteista 
tekemistä, askel kerrallaan ja yhdessä 
onnistuen.

Tomas Kallström
hallituksen puheenjohtaja, 
ToPoLa ry
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Postiosoite: PL27, 00211 Helsinki
Toimisto: Tallbergin puistotie 6, 00200 Helsinki

F5

LINDA IKONEN
valmentaja & 

seurakoordinaattori

TERO NISKANEN
valmentaja
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ToPoLan kasvu jatkuu – ennätysvuosi

TOIMINNANJOHTAJAN TERVEISET

ToPoLan kasvu on jatkunut myöntei-
sissä merkeissä. Kaudella 2024–25 
teimme uudet ennätykset niin jäsen-
määrän kuin lisenssipelaajien mää-
ränkin osalta. Jäseniä meillä oli kau-
den aikana yhteensä noin 750 ja li-
senssipelaajien määrälläkin nousim-
me Koripalloliiton 9. suurimmaksi 
seuraksi, kun ToPoLan lisenssimäärä 
ylitti ensimmäistä kertaa historiassa 
600 lisenssin lukeman.

Seuran puheenjohtaja Tomas 
Kallström käy läpi Huippukasvatta-
jastrategiamme edistymistä seurassa 
ja päävalmentaja Jussi Laakso kirjoit-
taa tärkeimmästä painopistealuees-
tamme, eli valmentajien osaamisesta, 
sekä seuran valmennuksen ja toi
mintakulttuurin kehittämisestä. 

Tässä osuudessa on yhteenveto 
mitä muita tapahtumia seurassamme 
on kuluvan vuoden aikana ollut.

Tapahtumia ja aktiviteetteja 
viime kaudelta
Seurassamme on 36 eri joukkuetta, 
joista suurin osa osallistuu sarja
toimintaan, osa joukkueista useilla eri 
ryhmillä. LYK:llä oli viikonloppuisin 
vilskettä ja joukkueet järjestivät 
viikonloppuisin myös buffia LYK:n 
aulassa noin 40 kertaa. Valtakunnal

lisiin sarjoihin kaudella 2024–25 osal-
listuivat 15-vuotiaat pojat SM-sarjaan 
ja 19-vuotiaat tytöt ja 17-vuotiaat ty-
töt I-divisioonaan. 15-vuotiaat pojat 
sijoittuvat SM-lopputurnauksessa si-
jalle 7. Kaudella 2025-26 16-vuotiaat 
pojat pelaavat U16 SM-sarjaa, 15-vuo-
tiaat pojat Robert Petersen Cupia, 
sekä 19-vuotiaat tytöt I-divisioonaa.

Olimme taas myös yksi Espoo 
Liikkuu -turnauksen järjestäjistä, kun 
Lauttasaaressa pelattiin elokuussa 
turnauspelejä kolmella kentällä. Lisäk-
si joukkueet leireilevät ja osallistuvat 
turnauksiin, niin Suomessa kuin ulko-
mailla. Joukkueitamme on vieraillut 
huippukorisotteluissa Susijengin ja 
Susiladiesiä kannustamassa, kuten 
myös Korisliigaotteluissa Seagullsin ja 
HBA:n katsomoissa. Kauden aikana 
joukkueet järjestivät tuhansia harjoi-
tuksia, joissa koripallon lisäksi useim-
miten oli mukana myös fysiikkaharjoi-
tuksia.

ToPoLa järjesti kauden 2024–25 
aikana myös useita muita tapahtumia. 
ToPoLalta oli ständit ja korisesittelyt 
Kassarilla Lauttasaaripäivässä 
31.8.2024 ja Lauttasaaren liikunta
päivässä 10.5.2025.  LYK:llä juniorei-
den palkintojuhlaan toukokuussa 
osallistui ennätysmäärä junioreita, 
350, jonka lisäksi mukana oli katso-

mon täydeltä vanhempia. Kesäleirit 
kesäkuun kahdella ensimmäisellä 
viikolla olivat taas erittäin suosittuja, 
yhteensä 175 osallistujaa.

Kesäleireillä työllistimme jälleen 
ennätysmäärän nuoria kesäleiriohjaa-
jina ja moni heistä aloitti kauden alus-
sa joukkueidemme apuvalmentajina. 
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Merkittävänä yksittäisenä saavutukse-
na mainittakoon ToPoLan kasvatin, 
2006-syntyneen Lilli Onnelan deby-
tointi naisten maajoukkueessa, Susila-
diesissa. Lillin tuoreimmista kuulumi-
sista onkin oma juttunsa toisaalla täs-
sä kausikirjassa.

ToPoLan päävalmentaja Jussi Laak-
so osallistui lisäksi Juniorivalmennus-
verkoston (JVV) toimintaan.

ToPoLalle Koripalloliiton 
palkintogaalassa 
Pikkusudet-palkinto
Koripallokauden 2024-25 parhaat pe-
laajat ja toimijat palkittiin vuosittaises-
sa palkintogaalassa Kulttuurikasarmil-
la Helsingissä. ToPoLa palkittiin Pikku-
sudet-palkinnolla, jota olivat vastaan-
ottamassa seuraa gaalassa edusta-
massa olleet hallituksen puheenjohta-
ja Tomas Kallström ja varapuheen
johtaja Heidi Zitting.

Pikkusudet-palkinto annetaan 
vuosittain seuralle, jossa matalan 
kynnyksen harrastaminen on tehty 
monipuolisesti ja laadukkaasti liiton 
tarjoamia konsepteja käyttäen. Palkin-
non perusteina olivat muun muassa 
ToPoLan toiminta niin perhekoriksen 
kuin pienten oman kerhotoiminnan 
parissa. ToPoLassa kerhotoiminnasta 
on vastannut jo useamman vuoden 
ajan hallintokoordinaattorimme Anni 
Saisto.

Kiitos yhteistyökumppaneille
Iso kiitos kaikille yhteistyökumppa-
neillemme, joiden avulla toiminta on 
mahdollistunut. Toimintaamme ovat 

tukeneet monet yritykset ja yksityis-
henkilöt, muun muassa ilmoituksilla 
tässä kausikirjassa, tuotetukena, tai 
anonyymeilla lahjoituksilla seuramme 
toimintaan, sekä Tom Hynninen rahas-
tolle, jota kautta kanavoidaan tukea 
vähävaraisten perheiden lasten koris-
harrastukselle. Näiden tukijoiden avul-
la harrastamisen kustannuksia on pys-
tytty pitämään paremmin kurissa.

Kauden 2024–25 aikana solmim-
me kaksi isompaa yhteistyösopimusta. 
Terveyspartnerinamme aloitti Pihlaja-
linna, jonka organisaatiossa löytyy 
erinomaista asiantuntemusta myös 
lasten ja nuorten rasitus- ja muiden 
urheiluvammojen ennaltaehkäisyyn ja 
hoitoon. Loppukeväästä solmimme 
yhteistyösopimuksen Lauttasaaren 
Lauttiksessa pankkikonttorin avan-
neen Lammin Säästöpankin kanssa. 
Lammin Säästöpankki on tullut no-
peasti aktiivisesti toimijaksi Lautta
saaren yhteisöllisyyden edistämisessä.

Lopuksi vielä kiitos kaikille teille 
topolalaisille arvokkaasta työstä lasten 
ja nuorten liikuttamiseksi. Meillä on 
iso joukko valmentajia, jojoja, toimitsi-
joita ja muita taustahenkilöitä, joita 
ilman tällainen juniorikoripalloseuran 
toiminta ei olisi mahdollista. Kiitos teil-
le kaikille. Jatketaan hyvää työtä ja 
tehdään tästä kaudesta vielä edellistä-
kin parempi ja laadukkaampi.

#KorisOnKivaa!
Lauttasaaressa 17. marraskuuta 2025

Riku Laanti
toiminnanjohtaja, ToPoLa ry

Olemme järjestäneet myös val-
mentajillemme EA-koulutusta ja toi-
mitsijoina toimiville vanhemmille 
useita toimitsijakoulutuksia. 

Olemme jatkaneet kouluesittelyitä 
Lauttasaaren ala-asteella ja Vattu
niemen ala-asteella, sekä kirkon ilta-
päiväkerhoissa. On ollut ilo nähdä 
lasten into kokeilla korista näissä ta-
pahtumissa. Monella innostus on joh-
tanut liittymiseen mukaan ToPoLan 
joukkueisiin. 

Open Gym- vuoroja ToPoLan junio-
reille järjestettiin kauden 2024–25 
aikana yhteensä 72 kertaa. Usein 
salissa kirmasi 20-30 lasta ja nuorta, 
joskus enemmänkin. Iso kiitos Open 
Gym-vuorojen mahdollistamisesta 
kaikille vapaaehtoisille valvojille.

Topolalaisia ja ToPoLan 
kasvatteja maajoukkue
toiminnassa ja maailmalla
Kauden aikana topolalaisia junioreita 
ja ToPoLan kasvatteja osallistui Kori-
palloliiton maajoukkuetoimintaan ja 
-leirityksiin seuraavasti:

• 	 Koripalloliiton All Star -leiritykseen 
alle 15-vuotiaille pojille ja tytöille 
osallistui 7 pelaajaa ja 2 
valmentajaa.

• 	 Nuorten maajoukkueleiritykseen 
osallistui 5 pelaajaa.

Aikuisten huippusarjoissa (aikuisten 
maajoukkueet, Korisliiga, ammattilai-
sena ulkomailla, stipendi yliopistoon/
akatemiaan) pelasi 4 ja valmensi 2 
topolalaista tai ToPoLan kasvattia. 
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”Koris on mulle 
tärkein asia 

maailmassa ja 
olen saanut sieltä 
uusia kavereita.”

Suomen Koripalloliiton ja PostNordin yhteistyön osana on 
perustettu We deliver -rahasto, jonka avulla PostNord ja muut 
tukijat tarjoavat stipendejä vähävaraisille perheille koripallon 
harrastamisesta aiheutuvien kulujen kattamiseen.

Tukea voi hakea esimerkiksi seuran kausimaksuihin, uusien 
korisvarusteiden hankkimiseen tai pelaajan turnausmatkoihin 
sekä harjoitusleirien kustannuksiin. Kuuden vuoden aikana 
rahasto on tukenut perheitä yli 350 000 eurolla. Seuraavan 
kerran tukia on haettavissa tammi-helmikuussa 2026.

Liity lahjoittajien joukkoon ja auta korikseen ihastuneita  
lapsia pysymään harrastuksessa kiinni. Anna tukesi jo tänään  
ja klikkaa:

www.basket.fi/auta



P ä ä v a l m e n t a j a n  a j a t u k s i a
Olen saanut olla mukana ToPoLan toi-
minnassa reilut puolitoista vuotta, ja 
johtoajatukseni seuratoiminnan kehit-
tämisestä on voimistunut entisestään: 
”Valmentajat ja heidän osaamisensa 
ovat merkittävässä roolissa seuramme 
kehittymisen kannalta.” Tämän ajatuk-
sen pohjalta lähdin viime kaudella te-
kemään erilaisia suunnitelmia siihen, 
että miten valmentajiemme osaamista 
voitaisiin kehittää. 

Kävin jokaisen joukkueen har
joituksissa ja tapasin lähes kaikki 
ToPoLan valmentajat. Pidimme tapaa-
misen erillisen ”muutosagentti”-ryh-
män kanssa, joka poiki hyviä ideoita 
seuran toimintojen parantamiseksi. 
Osin näiden ideoiden pohjalta alkoi 
syntymään ”meidän tapamme toimia” 
-ohjeistus. Suosittelimme kaikille 
Koripalloliiton koulutusten 
aloittamista tai jatkamista sekä 
käymään klinikoille ja semi-
naareissa. Näiden lisäksi aloitin 
kartoituksen uusien valmenta-
jien löytämiseksi kuluvalle kau-
delle 2025–26 jo marraskuussa 
2024.

Kuten usein, erilaisten muiden teh-
tävien vuoksi, osa edellä mainituista 
toimenpiteistä jäi prioriteettilistalla 
hieman taaemmaksi. ”Meidän tapam-
me toimia” -ohjeistus on tällä hetkellä 
toimiva, mutta vaillinainen opus. 

Mukana oli kokeneita konkareita, 
uusia nuoria, uusia aikuisia sekä myös 
kaksi uutta päätoimista valmentajaa. 

Vaikka valmentajien osaaminen ja 
ymmärrys ovat todella tärkeitä ele-
menttejä, ”Meidän tapamme toimia” 
-ohjeistus toimii, jos me saamme kaik-
ki seurassa toimivat sidosryhmät 
(joukkueenjohtajat, pelaajat, vanhem-
mat) samalle sivulle. Edelleen ymmär-
ryksen lisääminen kaikissa näissä ryh-
missä on äärimmäisen tärkeää ja sen 
työstämistä jatketaan.

Loppuun vielä pieni muistutus. 
Lasten liikkumattomuus on ollut nyt 
jo hetken tapetilla valtakunnan me-
dioissa. Yritetään me valmentajat, 
joukkueenjohtajat ja vanhemmat saa-
da lapsia ja nuoria liikkumaan myös 
ohjattujen harjoitusten ulkopuolella, 
sillä tällä hetkellä olemme varmasti 
heikoimmassa tilanteessa kuin kos-
kaan. Tämä asia on yksi suurimpia te-
kijöitä rasitusvammojen syntymiseen, 
joita me kaikki haluamme loppuun 
asti välttää. Helpoin keino liikunnan 
lisäämiseen on mennä kouluun, har-
joituksiin ja muihin juttuihin kävellen 
tai pyörällä.

Terveisin,

Jussi Laakso 
päävalmentaja, ToPoLa ry

Tarkoituksenani on saada se kuntoon 
tämän kauden aikana. Koripalloliiton 
koulutuksissa ja seminaareissa osallis-
tujia ToPoLasta oli ihan mukava määrä 
ja toivon valmentajien jatkavan itsen-
sä kouluttamista.

Rekrytointiprosessi oli mielestäni 
onnistunut, kun saimme seuraamme 
reilusti yli 20 uutta valmentajaa. 
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VALMENTAJAT:
Tapani Anttila
Nora Barkman
Milja Bergman
Pirkka Björkroth
Eddy Caneddy
Lisa Ceker
Ronya Dorsman
Jani Gustafsson
Karri Haaparinne
Aleksi Halmesmäki
Eelis Helander
Johanna Horsma
Tero Hänninen
Juha Hölttä
Olivia Hölttä
Linda Ikonen
Mitka Joenpalo
Matilda Johansson
Tuomas Julin
Melinda Jägerhorn
Markus Kalela
Diana Kallström
Pekka Kolsi
Josefina Koski
Kaj Koskinen
Anssi Kousa

F3

Ari Kurunmäki
Eero Kuukka
Aino Köninki
Jussi Laakso
Riku Laanti
Sampsa Laine
Juha Latvala
Leila Lavonen
Tuuli Lehti
Turo-Kimmo Lehtonen
Atte Lohman
Panu Majala
Viola Markkunen
Minea Marttinen
Ilkka Mattila
Minttu Merikari
Pinja Myllykoski
Lilli Niemelä
Tero Niskanen
Sofia Nuutilainen
Juha Nuutinen
Hanna Nyholm
Jukka Nyström
Mirjami Ojala
Elena Ouazine
Elsi Paavilainen

Antti Pikkarainen
Lasse Rahkonen
Aino Rauhansalo
Henna Relander
Iida Saalismaa
Tomi Saarinen
Satu Saarteinen

Aina Saikku
Ville Salonen
Jussi Sane
Fiinu Sarlund
Juha Sarlund
Saaga Sarlund
Juha Savijoki

Sulevi Seppänen
Pasi Sillanpää
Ada-Sofia Suvivirta
Toni Taipale
Roope Tammi
Emilia Taxell
Mari Tirkkonen

Ilkka Tynkkynen
Christina Uotinen
Pieter van Groenendael
Juuso Vilen
Mikko Väänänen
Pinja Väänänen
Oskar Wikholm
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L i l l i n  t e r v e i s e t  m a a i l m a l t a
ToPoLa-kasvatti Lilli Onnelan viime 
kaudet ovat olleet todellinen läpi-
murto Suomikoriksen huipulle. 
Kaudet 2023–24 ja 2024–25 Lilli pe-
lasi Korisliigaa HBA:n joukkueessa, 
olleen joukkueensa avainpelaajia. 
Viime kaudella hän myös debytoi 
naisten maajoukkueessa, Susi
ladiesissa.

Täksi kaudeksi Lilli vaihtoi maisemaa 
ja siirtyi pelaamaan ulkomaille Ita-
liaan, Faenza Basket Project -jouk
kueeseen. Faenza sijaistee noin tunnin 
ajomatkan päässä sekä Bolognasta 
että itärannikon Riminiltä. Kävimme 
kysymässä Lillin kuulumisia maail
malta. 

KYSYMYKSIÄ

1 Pelasit viimeiset kaksi kautta 
Naisten Korisliigaa HBA:n riveissä, 

mutta täksi kaudeksi tie vei Italiaan, 
Faenza Basket Project;n Italian 
Serie A2:ssa pelaavaan joukku-
eeseen. Mitä kautta tämä vaih-
toehto tuli esille ja miten siirto 
Italiaan käytännössä tapahtui?

Lilli: ”Mahdollisuus Italiaan 
nousi esiin viime kevään aikana, 
kun kuulin Faenzan olevan kiinnos-
tunut nuorista kansainvälisistä pelaa-
jista. Keskustelut etenivät aika luon-
nollisesti, ja lopulta kokonaisuus tun-
tui tosi oikealta. Seura hoiti käytännön 
asiat selkeästi ja turvallisesti, joten siir-
to oli yllättävänkin sujuva.”

2 Miten kausi Italiassa on lähtenyt 
käyntiin koripallon osalta?

Lilli: ”Kausi on lähtenyt hyvin käyn-
tiin! Tempo on kova ja treeneissä teh-
dään paljon yksityiskohtia, mikä kehit-
tää pelaajana. Olen saanut minuutteja 
ja vastuuta tasaisesti.”

3 Onko pelaamisessa eroja Naisten 
Korisliigan ja Italian Serie A2:n 

välillä?
Lilli: ”Sarja on fyysinen ja pelaajat 

ovat aika kokeneita. Tempo ja kon

taktit ovat kovempia, mutta ei liian 
suuria eroja – ennemmin tyylieroja.”

4 Entä miten muutto Italiaan on 
sujunut kentän ulkopuolisen 

elämän osalta?
Lilli: ”Yllättävän hyvin! Faenza on 

viihtyisä ja turvallinen kaupunki. Arki 
on rauhallista ja ihmiset ovat ystäväl
lisiä.”

5 Italia on tunnettu ruokakulttuu-
ristaan. Joko sinulle on löytynyt 

suosikkiruokia italialaisesta keittiöstä?
Lilli: ”Lemppareiksi ovat nousseet 

ragu-pasta, prosciutto-pizza ja tietysti 
pistaasi-gelato.”

6 Olet vielä lukioikäinen – miten 
koulunkäynti on käytännössä 

hoidettu Italiassa asuessasi?
Lilli: ”Käyn lukion loppuun etä-

opinnoilla. Tein ykkösellä niin ison 
kurssimäärän, että saan valmistumi-
sen hoidettua jo tämän syksyn aikana. 
Aikataulut vaativat välillä tarkkaa 
suunnittelua, mutta kokonaisuus 
toimii tosi hyvin.”

7 Debytoit upeasti viime kaudella 
naisten maajoukkueessa, Susi

ladiesissa. Susiladiesilla on nyt marras-
kuun maaotteluikkunassa pelit 13.11. 
vieraissa Belgiaa vastaan sekä 16.11. 
17:00 kotona Ruotsia vastaan Vantaan 
Energia Areenassa. Millä mielin olet 
lähdössä leiritykseen ja otteluihin?
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Lilli: ”Odotan leiritystä tosi paljon. 
On hienoa päästä taas mukaan 
joukkueeseen ja testaamaan, missä 
mennään. Energia Areenan kotipeli 
Ruotsia vastaan on varmasti hieno 
kokemus.”

8 Kausi Italiassa on vielä alku
vaiheessa, mutta joko sinulla on 

suunnitelmia seuraaviksi kausiksi? 
Vieläkö esimerkiksi ajatuksissa on 
lähteä Yhdysvaltojen NCAA-yliopisto-
sarjoihin?

Lilli: ”Tavoitteena on siirtyä seuraa-
vaksi Yhdysvaltoihin ja NCAA:n puolel-
le. Seuraava kausi näyttää todennäköi-
sesti siltä, että korismatka jatkuu siellä. 
En kuitenkaan lukitse mitään vielä, 
koska haluan keskittyä nykyiseen 

kauteen, mutta suunnitelma on aika 
selvä.”

*****
Heti haastattelun tekemisen jälkeen 
Lilli oli avainroolissa Ruotsin kaadossa, 
kun Susiladies voitti sunnuntaina 
16.11. Ruotsin EM-karsintaottelussa 
Energia-areenassa. Lilli oli noussut 
Susiladiesin avausviisikkoon EM-kar-
sintojen vierasottelussa Belgiassa ja 
kotiottelussa Ruotsia vastaan. Hän otti 
kasvaneen vastuun vastaan mainiosti. 

Vierasottelussa tuli vastaan 
maailmanluokan joukkue, maailman-
ranking #5 Belgia. Lilli pysyi hyvin Bel-
gian tempossa mukana, pelaten Suo-
men joukkueen neljänneksi isoimmat 
minuutit. Vaikka peli päättyi lopulta 

Belgian suhteellisen selvään 95–71 
voittoon, Lilli osoitti pärjäävänsä jo 
tällaisia huippumaitakin vastaan. 		
Lillin saldo ottelussa oli 6 pistettä, 		
4 levypalloa, 2 syöttöä ja positiivinen 
+/-lukema +1.

Sen jälkeen vuorossa oli kotipeli 
Ruotsia vastaan Vantaan Energia Aree-
nalla. Lilli oli yksi Suomen avainpelaa-
jista, kun Ruotsi kaatui upeasti 86–77. 
Tämä oli ensimmäinen naisten maa
otteluvoitto Ruotsista sitten vuoden 
2010. Lilli kellotti joukkueen toisiksi 
suurimmat minuutit, teki hyvillä pro-
senteilla 15 pistettä, otti 4 levypalloa, 
jakoi 1 syötön ja riisti pallon vastusta-
jalta kertaalleen. +/- lukema oli erin-
omainen +21. Hienoa Lilli!

ToPoLan päävalmentaja Jussi Laak-
so oli mukana Susiladiesin valmenta-
jatiimissä. Sekä Lilli että Jussi näkyivät 
myös hyvin YLE:n TV-lähetyksessä, 
molempien antaessa hienot haastat-
telut ottelun jälkeen.

Energia Areenalla oli myös monia 
ToPoLan juniorijoukkueita kannusta-
massa Lilliä, Jussia ja Susiladiesiä. 
Tunnelma hallissa olikin erinomainen.

Italian Serie A2:ssa Faenzalla on 
takanaan 5 ottelua, joista se on voitta-
nut 4. Lilli on ottanut heti alusta asti 
isoa roolia, olleen joukkueen paras 
pisteidentekijä (16,6p/ottelu) ja toi-
seksi paras levypalloissa (7,4).

Paljon onnitteluja Lillille upeasti 
sujuneesta alkukaudesta ja tsemppiä 
loppukaudeksi Italiaan, sekä loppu
kiriin lukio-opinnoissa. Topolalaiset 
seuraavat ylpeinä ja innolla miten 
korisura maailmalla etenee.
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LAPSI-VANHEMPIKERHO 2022

1. Mikä on parasta teidän treeneissä?
Temppurata, eläinliikkeet ja tramppa. 

2. Mieleenpainuvin hetki tältä kaudelta?
Temppuradat

3. Mikä eläin kuvaa parhaiten teidän ryhmää?
Karhu, kissa, gepardi ja pupu

KERHOLAISET:
Ruben Bougt-Hernnäs
Lauri Heiskala
Emil Huhtanen
Otto Järvensivu
Anton Keskisaari
Zion Kocyigit
Onni Koskenseppä
Aaron Koskivuo
Inka Krootila
Otso Krootila
Aurora Laiho-Salmi
Astrid Lemberg
Hugo Lindroos
Kasper Makkonen
Evert Nuutinen
Siena Annika Potthoff
Martin Raanti
Vincent Rautanen
Samuel Sarelin
Melvin Stenvall
Noah Väänänen
Vendla Wolfram-Saarinen
Lara Öblom Sommarström

OHJAAJAT:
Olivia Hölttä
Diana Kallström
Minttu Merikari

F3
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KERHOLAISET:
Julian Alahuhta
Viktor Arte
Celia Baldeón
Leon Broman
Felix Dettmann
Nicole Ericsson
Louis Estevecorena
Oula Eteläsaari
Kerttu Haaparinne
Olavi Hurme
Kaius Hämäläinen
Pyry Koivuniemi
Vincent Löfström Westerlund
William Löfström Westerlund
Hertta Makkonen
Alex Mikola
Ada Mäntymaa
Aaron Paldán
Louie Perret
Anttoni Pohjola
Nooa Porkka
Edvin Sirviö
Samuel Turunen
Ada Vikkula
Eevi Weurlander-Pietilä

OHJAAJAT:
Olivia Hölttä
Diana Kallström
Minttu Merikari

LAPSI-VANHEMPIKERHO 2021

1. Mikä on parasta teidän treeneissä?
Temppurata, köydet ja korien heitto. 

2. Mieleenpainuvin hetki tältä kaudelta?
Temppuradat

3. Mikä eläin kuvaa parhaiten teidän ryhmää?
Lentoponi, hymyilevä karhu ja gepardi

F3
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TOUHUKERHO 2020

1. Mikä on parasta teidän treeneissä?
Touhukerhon lempparijuttu on toffee.

2. Mieleenpainuvin hetki tältä kaudelta?
Temppuradat

3. Mikä eläin kuvaa parhaiten teidän ryhmää?
Gepardi

KERHOLAISET:
Leyla Abokias
Amos Ahlgren
Onni Ala-Luhtala
Viggo Aschan
Bernard Backels Potrykus
Anton Bonsdorff
Aida Bur
Hirad Hajian
Luka Huovila
Kauri Ilmasti
Sofie Justen
Ariyan Karami
Kerkko Kiukkonen
Leona Kokki
Maximilian Lahti
Isabel Lundsten
Isa Långström
Aksel Nyländen
Emil Salonen
Aron Saloranta
Atte Vehviläinen
Otso Vehviläinen

OHJAAJAT:
Olivia Hölttä
Diana Kallström
Minttu Merikari

F3
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TYTÖT 2019

1. Mikä on parasta teidän treeneissä?
Kaverit

2. Mieleenpainuvin hetki tältä kaudelta?
Kivat yhteiset hetket treeneissä

3. Mikä eläin kuvaa parhaiten teidän joukkuetta?
Kissa

PELAAJAT:
Ida Gummerus
Alma Haapakoski
Alma Hautala
Helmi Heiskala
Ellen Kajander
Klaara Kärkkäinen
Helmi Lahdenperä
Saimi Linna
Silva Mustonen
Sofie Mäkelä
Anni Nukari
Aini Rekola
Nessa Ström
Ada Svärd
Isabella Tate
Taika Toivonen
Matilda Tolonen

VALMENTAJAT:
Elena Ouazine
Elsi Paavilainen
Henna Relander
Iida Saalismaa
Ada-Sofia Suvivirta
Christina Uotinen

F3
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POJAT 2019

1. Mikä on parasta teidän treeneissä?
Koris ja kaverit

2. Mieleenpainuvin hetki tältä kaudelta?
Onnistumiset harkoissa

3. Mikä eläin kuvaa parhaiten teidän joukkuetta?
Susi

PELAAJAT:
Luukas Ahonen
Jasper Hirvesoo
Jasper Hytti
Samuel Ilveskoski
Kaius Kallio
Lauri Lajunen
George Lindroos
Topias Porkka
Anton Rautanen
Toivo Rytkönen
Eino Salonen
Julius Albertas Stankus
Leonel Sumelius Valenzuela
William Suomi
Luukas Winter

VALMENTAJAT:
Elena Ouazine
Elsi Paavilainen
Henna Relander
Iida Saalismaa 
Ville Salonen
Ada-Sofia Suvivirta
Christina Uotinen

F3
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TYTÖT 2018

1. Mikä on parasta teidän treeneissä?
Jengikaverit, jotka tsemppaa sekä luo hyvän ja hauskan fiiliksen treeneihin. 

2. Mieleenpainuvin hetki tältä kaudelta?
Kaikki pelit ja turnaukset, joissa on päästy pelaamaan yhdessä.

3. Mikä biisi kuvaa parhaiten teidän joukkuetta?
Robin — Boom Kah

PELAAJAT:
Zaina Ablouh
Ellen Dahlström
Veera Halttunen
Leena Holmström
Iiris Juujärvi
Ivana Kelkkanen
Ada Laristo
Ella Mikola
Rosa Mortet
Peppi Nilsson
Siiri Nokelainen
Enna Partanen
Alina Reijonen
Ellen Reijonen
Armi Terho
Elsa Toivonen
Pamela Viinamaki
Ella Wirenius

VALMENTAJAT:
Tuuli Lehti
Milja Bergman 
Ronya Dorsman
Matilda Johansson
Sofia Nuutilainen

JOUKKUEENJOHTAJA:
Lasse Wirenius

F3
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POJAT 2018

1. Mikä on parasta teidän treeneissä?
Meidän joukkueessa parasta on kivat joukkuekaverit ja tietysti pelit.

2. Mieleenpainuvin hetki tältä kaudelta?
Mieleen painuvimmat hetket ovat olleet Espoo liikkuu turnaus ja kisailut treeneissä.

3. Mikä biisi kuvaa parhaiten teidän joukkuetta?
Jvg voitolla yöhön

PELAAJAT:
Veeti Ala-Luhtala
Quinn Binnema
Axel Björkman
William Bredenberg
Hugo Broman
Anton Bäck
Lev Danilov
Jacob Fager
August Hahtovirta
Kasper Kaira
Elias Kalke
Artiman Karami
Eemil Kurtti
Julius Kuula
Delon Mallikaarachchi
Ahti Savelainen
Theodor Schröder
Kasper Suomela
Kairo Thomas

VALMENTAJAT:
Milja Bergman
Tuuli Lehti
Ronya Dorsman
Matilda Johansson
Sofia Nuutilainen

JOUKKUEENJOHTAJA:
Taru Virtanen

F3
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TYTÖT 2017

1. Mikä on parasta teidän treeneissä?
Kaverit, hyvä yhteishenki, pelaaminen, hyvä tiimi, 

hyvät ja mukavat valmentajat, alkulämpät, peliasut

2. Mieleenpainuvin hetki tältä kaudelta?
Hienot korit peleissä ja pidemmän matkan vieraspelit

3. Mikä biisi kuvaa parhaiten teidän joukkuetta?
Voitolla yöhön, JVG

PELAAJAT:
Emilia Ahola
Alisa Ahonen
Meri Ailio
Lydia Gmeinder
Saana Harju
Enni Helin
Aava Hirvonen
Alisa Huhtala
Maj Kajander
Laila Kallio
Stella Keski-Jyrä
Selma Kolsi
Aurora Korpi
Mila Koskela
Emma Laine
Lilli Lindell
Maire Mikolanniemi
Ivy Hera Odhiambo
Minea Raanti
Hilla Rissanen
Pihla Siniharju
Ariana Walizadah

VALMENTAJAT:
Pinja Väänänen 
Melinda Jägerhorn 
Linda Ikonen 
Sampsa Laine
Minea Marttinen

JOUKKUEENJOHTAJAT:
Johanna Horsma
Jenni Loimukoski
Minna Siekkinen

F3
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POJAT 2017

1. Mikä on parasta teidän treeneissä?
Meidän joukkueessa parasta on ystävät ja innokas meininki treeneissä.

2. Mieleenpainuvin hetki tältä kaudelta?
Mieleenpainuvin hetki tältä kaudelta on ollut, 

kun pojat ovat näyttäneet peleissä treeneissä opittuja asioita.

3. Mikä biisi kuvaa parhaiten teidän ryhmää?
Boom Kah (Robin)

PELAAJAT:
Ivar Eteläniemi
Joona Harju
Frans Juurakko
Aaro Järvensivu
Lukas Kekkonen
Viljami Kurppa
Eero Kuusakoski
Lucas Lahdelma
Oskari Lampinen
Elvis Mustonen
Aarni Mäkinen
Eljas Nevanlinna
Nooa Niiranen
Elias Nikander
Kasperi Pääkkönen
Miron Semjonin
Theo Steeg
Lenni Suominen
Onni Talikka
Aleksi Usvalehto

VALMENTAJAT:
Minea Marttinen
Eelis Helander
Johanna Horsma
Aina Saikku
Pasi Sillanpää

JOUKKUEENJOHTAJA:
Valpuri Kurppa

F3
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TYTÖT 2016
1. Mikä on parasta teidän treeneissä?

Näkee kavereita, kaikki on kilttejä, pelataan joukkueena, kiva joukkuehenki, 
kaikki pitää hauskaa, ketään ei jätetä yksin, yhteistyö

2. Mieleenpainuvin hetki tältä kaudelta?
Eka yö turnaus Kouvolassa ja Kaunisnurmen koulu, valokuvaus, 

uusien tyyppien tuleminen joukkueeseen, 
Lindan ja Leilan tuleminen valmentajiksi

3. Mikä biisi kuvaa parhaiten teidän joukkuetta?
Jippikayjei – Cheek

PELAAJAT:
Saara Al sheikh
Noelle Aschan
Nomi Bauer
Leila Bergroth
Amilia Feng
Lili Halla
Nelli Helenius
Linda Holmström
Liia Huovila
Vilja Hyvärinen
Lilia Kaminen
Mikaela Koski
Elyn Koskinen
Hertta Lahdenperä
Hilla Mustonen
Siiri Mäkelä
Selma Niinistö
Sonja Pirinen
Aino Poikolainen
Eva Portugal
Minttu Purmonen
Ingrid Romar
Naomi Rosenberg
Lilli Sane
Ella Saviluoto
Emma Siberg
Matilda Suomi
Asta Tarvainen
Cecilia Taxell
Elise Turunen
Aino Varis
Vivianna Vuorinen
Silja Walli
Ellen Åkerberg

VALMENTAJAT:
Linda Ikonen
Josefina Koski
Leila Lavonen
Lilli Niemelä
Jussi Sane

JOUKKUEENJOHTAJAT:
Nina Immonen
Lauri Pesonen 
Jarkko Turunen
Patrik Walli

F3



POJAT 2016
1. Mikä on parasta teidän treeneissä?
Yhteistyö, pelataan rehellisesti ja syötellään. 
Vedetään loppuun saakka yhdessä eikä yksin. 
Parhaat valkut. Paras henki. Luotetaan toisiimme. 
Parasta on koripallo. 

2. Mieleenpainuvin hetki tältä kaudelta?
Korismatsit. Viime pelit jossa Alvar teki korin 0,9s ennen loppua. 
Valokuvaus. Espoo Liikkuu pronssi. Open Gymit. 

3. Mikä biisi kuvaa parhaiten teidän joukkuetta?
Susijengi 2.0

PELAAJAT:
Lucas Björkroth
Julius Erving
Okko Eteläsaari
Nicolas Gabrielsson
Hjalmar Geitel
Oscar Gylling
Anton Halmesmäki
Topi Hamppula
Otso Hynynen
Ville Jyrkönen
Aksel Kaarnakoski
Kaapo Kanerva
Niklas Kouhi
Jooa Laasonen
Noah Lahtinen
Alvin Lampenius
Valter Malm
Vincent Mattila
Johannes Niemelä
Noel Nuutinen
Frans Paldán
Niklas Pikkarainen
Toivo Rekola
Amos Rentola
Nuutti Rinne
Gabriel Ruutu
Leo Salmela
Eemi Salonen
Benjamin Sloan
Alvar Sundell
Otso Sundqvist
Victor Taxell
Valtteri Valonen
Tomas Vilen
Nilo Weber
Arthur Wolf
Anton Ylätupa
Leo Zenger
Stepan Zyuzin

F3

VALMENTAJAT:
Linda Ikonen
Pirkka Björkroth
Juha Nuutinen
Hanna Nyholm
Antti Pikkarainen
Ville Salonen
Emilia Taxell
Juuso Vilen

JOUKKUEENJOHTAJAT:
Aatu Eteläsaari
Tiina Halmesmäki
Janette Palmu
Leena Rentola
Riikka Väistö
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TYTÖT 2015
1. Mikä on parasta teidän treeneissä?

Hieno joukkuehenki, jokainen on ilolla ja innolla mukana yrittämässä parhaansa

2. Mieleenpainuvin hetki tältä kaudelta?

Pelaajilta: Valokuvauksen jälkeen käveltiin pimeässä metsässä joukkueen kanssa ja
kaikki kertoi kummitustarinoita.

Valmentajilta: Heti kauden ensimmäisessä pelissä lähdettiin pelaamaan joukkueena
syötellen niin, että jokainen sai onnistumisia ja heittoja ilmaan

3. Mikä biisi kuvaa parhaiten teidän joukkuetta?
Jippikayjei – Cheek

PELAAJAT:
Saga Eze
Cecilia Isaksson
Frida Lyytikkä
Maj Långström
Lilli Oinonen
Rauha Rapila
Tesla Saarinen
Venla Siniharju
Ella Sten
Vilma Takala
Jelda Vellinki
Silvia Villarreal
Isla Yli-Hemminki

VALMENTAJAT:
Tero Niskanen
Aino Köninki
Tuuli Lehti
Tomi Saarinen
Satu Saarteinen

JOUKKUEENJOHTAJAT:
Milja Savela
Sofia Villarreal

F3
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TYTÖT 2014
1. Mikä on parasta teidän treeneissä?

Kaverit, yhdessä tekeminen ja joukkuehenki.

2. Mieleenpainuvin hetki tältä kaudelta?
Koko joukkueen yhteinen Tykkimäkiturnausreissu! 

Paljon pelejä, kannustusta ja kavereita!

3. Mikä biisi kuvaa parhaiten teidän joukkuetta?
Jippikayjei – Cheek

PELAAJAT:
Aurora Ape
Iida Erkkilä
Astrid Hahtovirta
Anna Halmesmäki
Vilja Halttunen
Lina Häggman
Minna Julin
Eveline Kadro
Ronja Klemetz
Ella Koskinen
Lempi Kulju
Iina Kuoppa
Hulda Kurunmäki
Alicia Lytz
Isabelle Lytz
Reuel Malhotra
Baitong Nakthon
Lilli Oinonen
Isla Partanen
Filippa Särkilahti
Vera Themer

VALMENTAJAT:
Nora Barkman
Aleksi Halmesmäki
Tuomas Julin
Kaj Koskinen
Ari Kurunmäki
Tero Niskanen
Elena Ouazine

JOUKKUEENJOHTAJAT:
Tiina Halmesmäki
Maarit Halttunen
Hanna Lytz

F3
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Opi Sukeltamaan

+358-4578717780

info@arcticdivers.fi

Kysy lisää!

Arctic Divers 
Dive Center



POJAT 2014–2015
1. Mikä on parasta teidän treeneissä?
Ryhmähenki. 

2. Mieleenpainuvin hetki tältä kaudelta?
Mieleenpainuvin hetki: Espoo liikkuu turnauksen 
viimeinen voitto Honkaa vastaan.

3. Mikä biisi kuvaa parhaiten teidän joukkuetta?
The winner takes it all

PELAAJAT:
Elias Anttila
Matias Castren
Max Chen
Kymani Chiboma
Ben Cumberworth
Aaron Ehrström
Oliver Ervamaa
Kasper Eteläniemi
Max Feng
Liam Geraghty
Alexandre Gustafsson
Iivari Hakanen
Eevert Happonen
Konsta Heikkonen
Alex Hellman
Aku Herold
Emil Häkkinen
Vertti Kalela
Aarne Kangasmaa
Väinö Kerola
Matias Korlin
Benjamin Koski
Koldo Koskinen
Sampo Kurkela
Veikko Makkonen
Mauri Markkinen
Samuel Maunula
Felix Modeen
Markus Mägi
Kaarl Mäkelä
Topias Mäkelä
Leo Nikula
Osmo Ojala
Eino Olkkonen
Erik Pauhakari
Veeti Petäjä
Elias Pikkarainen
Elmer Raappana
Emil Raappana
Roland Rönneberg
Niklas Ström
Jere Tammi
Rasmus Tronti
Tommo Vilke
Henkka Wiksten
Felix Ylälahti

F3

VALMENTAJAT:
Mikko Väänänen
Tapani Anttila
Eddy Caneddy
Tero Hänninen
Josefina Koski
Eero Kuukka
Mirjami Ojala
Olli Olkkonen
Antti Pikkarainen
Roope Tammi
Pinja Väänänen

JOUKKUEENJOHTAJAT:
Elina Ervamaa
Maija Herold
Päivi Koskinen
Elisa Ojala
Hanna-Riikka Pulkkinen
Tuukka Ylälahti
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PELAAJAT:
Emma Ervamaa
Elli Gustafsson
Astrid Hahtovirta
Anna Halmesmäki
Emmi Hamppula
Venla Honkanen
Elsa Huitu
Klaara Huitu
Aida Iisakka
Maia Joenpalo
Mandi Korhonen
Meeri Kurtti
Elsa Lampenius
Camilla Latvala
Ava Mäkinen
Lenee Pakkasjärvi
Elle Rosokivi
Kerttu Salmenaho
Lara Silvennoinen
Lilian Sopen-Luoma
Hilda Steeg
Lilla Strand
Eeva Suvanto
Linnea Vaittinen

VALMENTAJAT:
Jussi Laakso
Jani Gustafsson
Aleksi Halmesmäki
Linda Ikonen
Mitka Joenpalo 
Juha Latvala
Tero Niskanen
Saaga Sarlund
Oskar Wikholm

JOUKKUEENJOHTAJAT:
Elissa Joenpalo
Mari Kinnunen 
Anniina Korhonen
Tiina Salminen

TYTÖT 2013

1. Mikä on parasta teidän treeneissä?
Pelit ja joukkuehenki

2. Mieleenpainuvin hetki tältä kaudelta?
Kaudenavaus leiriviikonloppu Kisakalliossa <3

3. Mikä biisi kuvaa parhaiten teidän joukkuetta?
Jippikayjei – Cheek

F3

30



PELAAJAT:
Luka Forström
Eino Hautala
Eemil Harviainen
Alvar Hahtovirta
Benjamin Laakso
Arttu Lassila
Samuel Lindfors
Eemi Lepäntalo
Max Lahtinen
Oskari Majala
Martin Mäenpää
Samu Niemelä
Miro Niini
Juho Pakarinen
Vincent Palva
Aleksi Savijoki
Otso Säkkinen
Noel Ujainen
Tapio Vidal 
Arthur Wang
Ted Währn

VALMENTAJAT:
Juha Savijoki
Tero Hänninen
Panu Majala
Pekka Kolsi
Viola Markkunen
Eelis Helander

JOUKKUEENJOHTAJAT:
Tiina Hahtovirta
Mira Kariola
Robin Währn
Hannu Lassila

POJAT 2013

1. Mikä on parasta teidän treeneissä?
Parasta on hyvä henki ja periksiantamaton asenne! 

Tämä joukkue tsemppaa joukkueena loppuun saakka, kävi miten kävi!

2. Mieleenpainuvin hetki tältä kaudelta?
Kisakallion leiri! Ensimmäinen leiri joukkueena. Oli aivan mahtavaa viettää aikaa yhdessä 

ja päästä pelaamaan Kisakallion Susi-centerillä. Moni taisi mielessään löytää itsestään 
uuden Lauri Markkasen! Myös kauden 1. divarin Puhu pelissä tehty 17p tappioasemasta 

nousu voittoon sekä 2. divarin lopulta voitokas trilleri Honkaa vastaan jäi varmasti monen 
mieleen.Jännitystä riitti viimeiseen sekuntiin saakka! Pulssi nousee vielä muistellessakin! 

3. Mikä biisi kuvaa parhaiten teidän joukkuetta?
Sata salamaa (iskee tulta!)

F3
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Koti siellä, missä yhteisö liikkuu
Tuemme nuorisoliikuntaa, koska saaremme tarvitsee yhteishenkeä. 

Ja koteja, joissa on tilaa kasvaa.

Kotia kohti >

Erkkeri LKV // 3534981-9 // 09 682 4050 // toimisto@erkkeri.fi // Lauttasaarentie 28, 00200 Helsinki // www.erkkeri.fi
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CASA MARE40
32



PELAAJAT:
Milja Alanen
Sophia Ape
Fiia Helin
Matilda Häggman
Esmaralda Ijäs
Heini Jaakkola
Lumi Kalela
Siiri Kaukinen
Mandi Korhonen
Saimi Paavilainen
Ella Pyrhönen
Nelli Saviluoto
Emma Seppälä
Erika Stenberg
Siiri Tervo
Teresa Tuomisto
Elvi-Maj Velling
Alma Vilanti
Evelina Virranniemi
Stella Walli
Leona Wedenberg
Selma Yli-Kahila

VALMENTAJAT:
Tero Niskanen
Lisa Ceker
Markus Kalela
Diana Kallström
Minttu Merikari
Saaga Sarlund
Mari Tirkkonen

JOUKKUEENJOHTAJAT:
Meri Havu
Andres Häggman
Tommi Paavilainen

TYTÖT 2011–2012

1. Mikä on parasta teidän treeneissä?
Toisten tsemppaaminen ja joukkuekaverit

2. Mieleenpainuvin hetki tältä kaudelta?
Pääsy punttisalille treenaamaan yhdessä joukkueen kanssa

3. Mikä biisi kuvaa parhaiten teidän joukkuetta?
Nicky Minaj – Starships
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POJAT 2011–2012 TAITO
1. Mikä on parasta teidän treeneissä?

Eddyn vauhdikkaat treenit ja kaverit

2. Mieleenpainuvin hetki tältä kaudelta?
EsLi-turnaus ja mukavat sarjapelit

3. Mikä biisi kuvaa parhaiten teidän joukkuetta?
Another one bites the dust – Queen

PELAAJAT:
Samu Aho
Robin Giri
Eemil Hakanen
Sisu Hilden
Yu Ikeyama
Alvar Jalonen
Avaneesh Jothi Prasanna
Timo Järvinen
William Kilmer
Aleksis Koskela
Luka Koskela
Pyry Laasala
Lenni Lagerstedt
Neo Lytz
Axel Merve
Akseli Nevanlinna
Peetu Nyström
Nicky Pecherskyi
Kalle Pettersson
Leo Pinsent
Zack Rahikainen
Aleksi Savolainen
Noel Sinisalo
Benjamin Sirpoma
Oleg Sobolev
William Sundvik
Emil Söderlund
Noel Södervik
Julius Uurtamo
Mikael Wiksten

VALMENTAJAT:
Eddy Caneddy
Turo-Kimmo Lehtonen
Ilkka Mattila
Jukka Nyström
Juha Sarlund
Sulevi Seppänen
Ilkka Tynkkynen

JOUKKUEENJOHTAJAT:
Marko Koskela
Jussi Uurtamo
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PELAAJAT:
Teo Asla
Anton Hietala
Aatos Johansson
Amets Koskinen
Niilo Kotilainen
Niko Laanti
Paul Mäkinen
Appe Pirilä
Joona Ponsi
Julius Porri
Julius Rosokivi
Leo Sallinen
Vertti Seppänen
Oiva Soininen
Eetu Sosunov
Ian Taucher
Noah Turtiainen
Elias Tynkkynen
Sampo Vilkuna
Aarre Voutilainen
Topias Wigell

VALMENTAJAT:
Ilkka Mattila
Eddy Caneddy
Riku Laanti
Turo-Kimmo Lehtonen
Pinja Myllykoski
Juha Sarlund
Sulevi Seppänen
Ilkka Tynkkynen

JOUKKUEENJOHTAJA:
Jani Porri

POJAT 2011–2012 KILPA
1. Mikä on parasta teidän treeneissä?

Kaverit, joukkuehenki ja pelit

2. Mieleenpainuvin hetki tältä kaudelta?
Robert Petersen Cupin vierasottelut liiga-areenoilla Joensuussa ja Uudessakaupungissa, 

ja kotimatsi Rovaniemeä vastaan.

3. Mikä biisi kuvaa parhaiten teidän joukkuetta?
California Gurls – Katy Perry & Snoop Dogg
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TYTÖT 2007–2009
1. Mikä on parasta teidän treeneissä?

Kaverit

2. Mieleenpainuvin hetki tältä kaudelta?
Coach-Ainon joukkueelle tekemä upea aamiainen Oulun pelireissulla

PELAAJAT:
Ronya Dorsman
Saimi Hasunen
Emilia Häggman
Viola Markkunen
Minea Marttinen
Linnea Puotiniemi
Henna Relander
Lumi Ruokolainen
Iida Saalismaa
Venla Savijoki
Siiri Tervo
Teresa Tuomisto
Elvi-Maj Velling

VALMENTAJAT:
Oscar Wikholm
Anssi Kousa
Aino Rauhansalo
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PELAAJAT:
Toivo Aapola
Urho Aapola
Kasperi Ahti
Mikko Ansamaa
Juho Aurola
Rio Daifi
Milton Ekholm
Matias Forsman
Kasperi Haaparinne
Sulo Hautala
Emil Hongisto
Kristian ‘Eppu’ Laanti
Lucas Laurila
Antti Lindström
Elmer Lohman 
Elmeri Merikanto
Oliver Metsä-Heikkilä 
Oskari Nevanlinna 
Santtu Niemelä
Mikael Pirhonen
Eetu Sosunov 
Erkka Suo
Tomos Thonger
Kasper Ulander
Kosmo Valtanen
Sampo Vilkuna

VALMENTAJAT:
Jussi Laakso
Karri Haaparinne
Riku Laanti
Atte Lohman
Pieter van Groenendael
Pinja Myllykoski

JOUKKUEENJOHTAJAT:
Henna Aapola
Laura Aho
Minttu Oinonen

POJAT 2010
1. Mikä on parasta teidän treeneissä?

Parasta meidän joukkueessamme on meidän joukkuehenkemme. 
Me ymmärrämme toisiamme ja pelaamme hyvin yhdessä.

2. Mieleenpainuvin hetki tältä kaudelta?
Pelaamisen FLOW parhaimmillaan sekä tiukemmat matsit, jotka ovat jännittäviä.

3. Mikä biisi kuvaa parhaiten teidän joukkuetta?
Work out – J.Cole / We are the champions – Queen
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PELAAJAT:
Nora Barkman
Milja Bergman
Lisa Çeker
Josephine Hellbom
Mirva Karvinen
Tetta Lahti
Elina Määttänen
Elena Ouazine
Nora Pugin
Aina Saikku
Aino Turunen
Maija Turunen
Liisa Virta

VALMENTAJA:
Aino Rauhansalo

ToPoLa NAISET
1. Mikä on parasta teidän treeneissä?

Toisten tsemppaaminen ja onnistumisista iloitseminen, hyvä joukkuepeli

2. Mieleenpainuvin hetki tältä kaudelta?
18 onnistunutta kolmen pisteen heittoa kotipelissä vanhalla Lykillä

3. Mikä biisi kuvaa parhaiten teidän joukkuetta?
Gorillaz, De La Soul – Feel Good Inc.
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PELAAJAT:
Olivia Ahola
Heidi Fonsén
Tytti Haltsonen
Emilia Jaakkola
Siiri Kinnunen
Elmiira Kutvonen
Senni Lassila
Janni Pietinen
Maisa Talvitie
Sachiko Tikkala
Ella Tiusanen
Helmi Viertiö
Anni Väättänen

ToPoLa KORISTAJAT
1. Mikä on parasta teidän treeneissä?

Parasta Koristajissa on kivat joukkuekaverit!

2. Mieleenpainuvin hetki tältä kaudelta?
Syksyn mieleenpainuvin hetki oli oivallus siitä, että myös vieraspelinkin voi joskus voittaa! 

Sykki-matsissa huomattiin, ettei se olekaan pelkkä urbaanilegenda.

3. Mikä biisi kuvaa parhaiten teidän joukkuetta?
All I Do Is Win – DJ Khaled
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PELAAJAT:
Nora Barkman
Maija Helander
Olivia Hölttä
Iida Kolsi
Aino Köninki
Elena Lehikoinen
Oona Montin
Reetta Nieminen
Verna Nieminen
Meri Niini
Anna Pugin
Nora Pugin
Saaga Sarlund
Alli Tarjanne
Ada Uusitalo
Pinja Väänänen

VALMENTAJA:
Juha Hölttä

ToPoLa KASSARI DREAM TEAM
1. Mikä on parasta teidän treeneissä?

Isä Hölttä

2. Mieleenpainuvin hetki tältä kaudelta?
Onnistunut draftäys

3. Mikä biisi kuvaa parhaiten teidän joukkuetta?
MEININKI

F3

40



PELAAJAT:
Arla Behm 
Seniha Cihangir
Lara Dominguez Mateos
Saila Eskola
Pirjo Jakama-Rahkonen
Merja Kariniemi
Maria Klemetz
Karoliina Koho
Anu Laitila
Anna Laurinsilta
Eva Ramsay
Sari Rantanen
Karoliina Råman
Maarit Virkkunen

VALMENTAJA:
Lasse Rahkonen

JOUKKUEENJOHTAJA:
Marjut Hänninen

ToPoLa LA
1. Mikä on parasta teidän treeneissä?

Parasta LA:ssa on yhteishenki, jokainen iästä, kokemuksesta ja vaivoista huolimatta 
saapuu hymyssä suin treeneihin ja peleihin, antaa kaikkensa ja kannustaa toinen toistaan. 

Rakkaus lajiin tuo meidät yhteen, ja sen parissa onnistumme, 
opimme ja iloitsemme yhtenä joukkueena.

2. Mieleenpainuvin hetki tältä kaudelta?
Kauden avaus Hype Areenalla. Kun kauden aloittaa hyvillä treeneillä, 

Susijengin kannustamisella, uimisella, hyvällä ruoalla ja yhdessäololla ei voi epäonnistua.

3. Mikä biisi kuvaa parhaiten teidän joukkuetta?
J. Karjalainen – Sekaisin, jotkut menee sekaisin koripallosta, jotkut Lassen kuvioista.
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PELAAJAT:
Venla Arveli
Alli Bur
Elina Ervamaa
Maarit Halttunen
Essi Hamppula
Kati Hyvärinen
Nina Immonen
Sanni Katila
Jenni Komulainen
Kirsi Kuoppa
Noora Lahdenperä
Johanna Laru
Mirka Meres-Wuori
Katariina Merve
Heini Nieminen
Laura Rantala
Virpi Rappu
Eija Uurtamo
Roosa Vanhala
Saija Vihermaa
Roosa Zenger

VALMENTAJA:
Toni Taipale

ToPoLa SuSu
1. Mikä on parasta teidän treeneissä?

Meidän joukkueen vahvuus on ehdottomasti huumori ja hauskanpito treeneissä. 
Yhteishenki on ollut aina meidän vahvuus

2. Mieleenpainuvin hetki tältä kaudelta?
Kyllä mieleenpainuvimmat hetket ovat pelitilanteissa kunnon kamppailutilanteet

3. Mikä biisi kuvaa parhaiten teidän joukkuetta?
Mikä On Kun Ei Taidot Riitä?
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PELAAJAT:
Laura Aurola
Tiina Halmesmäki
Kaisa Heiskala
Eija Holmström
Eman Ismail
Anu Kaminen
Tarja Konttinen
Piia Kulju
Anne Kurunmäki
Katja Laurila
Anzu Lindroos
Elina Moisio
Minttu Oinonen
Katri Olkkonen
Emma Pinsent
Hanna Pyrhönen
Hanna Rekola
Hanna Sten
Tiina Söderlund
Lotta Tiihonen
Julia Uusmalmi
Jenni Valonen
Anna Vidal

VALMENTAJA:
Toni TaipaleToPoLa START NAISET

1. Mikä on parasta teidän treeneissä?
Parasta on yhdessä tekemisen meininki, loistava yhteishenki ja kannustus 

sekä kivat uudet tuttavuudet

2. Mieleenpainuvin hetki tältä kaudelta?
Haluamme nostaa kaksi vähän erityyppistä hetkeä. 

Joukkueen yhteishenkeä kuvaa hyvin tilanne, jossa yksi meistä loukkaantui pelitilanteessa 
ja miten koko joukkue auttoi loukkaantunutta ja tsemppasi ja myötäeli tilannetta. 

Mielenpainuvaa ja hätkähdyttävää on myös se, miten koris imaisee meidät kaikki mukaansa 
ja aikuiset ihmiset painivat mieluummin maassa kuin luopuvat kiistapallosta. 

3. Mikä biisi kuvaa parhaiten teidän joukkuetta?
Mikä tahansa biisi, joka peittää puuskutuksen alkulämpän kunto-osiossa, 

esimerkiksi Eppu Normaalin ”Must on tullu urheiluhullu” toimisi hyvin.
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PELAAJAT:
Ori Beqiraj
Kilian Cato
Tuomas Ebeling
Aapeli Huovinen
Aleksi Kaivola 
Elias Kajander
Lauri Lavonen
Aleksi Mäkelin
Veeti Parviainen
Henri Rosenlund
Kai Saarnia
Ilkka Tynkkynen
Oskari Virolainen
Ville Wuorenjuuri

VALMENTAJA:
Pekka Kolsi

ToPoLa MIEHET

1. Mikä on parasta teidän treeneissä?
Pelaajat n. 20 vuoden ikähaitarilla ja yhteishenki jolla vedetään matseissa ja treeneissä

2. Mieleenpainuvin hetki tältä kaudelta?
Jatkoaikavoitto vanhalla LYKillä Yökoris Knightsia vastaan

3. Mikä biisi kuvaa parhaiten teidän joukkuetta?
All I Do Is Win
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PELAAJAT:
Otto Eurola
Jani Harju
Tommi Kiiskilä
Kaius Korvenoja
Miio Korvenoja
Kimmo Kotamäki
Ola Nieminen
Nicholas Powell
Niko Rasi
Johan Sarasto
Henrik Siven
Jouni Wilska

ToPoLa TOPGUN

1. Mikä on parasta teidän treeneissä?
Kivenkova joukkuehenki

2. Mieleenpainuvin hetki tältä kaudelta?
Sitä odotellessa

3. Mikä biisi kuvaa parhaiten teidän joukkuetta?
Harold Faltermeyer – Top Gun Anthem
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PELAAJAT:
Lauri Arala
Mitchel Debrah
Joonas Hassinen
Riku Higashi
Teemu Hyttinen
Miska Kalliokoski
Alex Laru
Julius Majander
Max Majander
Leo Mäkinen
Jesper Pulli
Casper Rosenberg
Lukas Sopen-Luoma
Benjamin von Koskull
Erik Wallin

ToPoLa AKATEMIA 
1. Mikä on parasta teidän treeneissä?
Halu maksimoida joukkueen potentiaali.

2. Mieleenpainuvin hetki tältä kaudelta?
Kauden ensimmäinen ottelu. Kova ja fyysinen peli, hoidettiin homma kotiin ja otettiin 

ensimmäinen voitto 4. divisioonassa. Näytettiin itsellemme ja muille, että tänne kulutaan!

3. Mikä biisi kuvaa parhaiten teidän joukkuetta?
Never Gonna Give You Up – Rick Astley

F3

46



PELAAJAT:
Hasan Alkara
Pirkka Björkruth
Tero Falck
Cristophe Gomez
Juhana Gyllenbögel
Jussi Hakanen
Aleksi Halmesmäki
Jonas Hirvonen
Sampsa Hämäläinen
Tero Hänninen
Matti Julin
Tuomas Julin
Markus Kalela
Ilkka Kurkela
Ari Kurunmäki
Vesa Nurminen
Vesamatti Oksanen
Emil Raappana
Ville Risli
Ville Salonen
Einari Svedström
Antero Tarkki
Roope Tuukkanen
Timo Vierikko

ToPoLa CLASSIC 
1. Mikä on parasta teidän treeneissä?

Porukan yhteishenki ja hyvä pössis. Kentällä mennään täysillä, 
ja kausi viimeistellään huurteisilla ja pizzalla.

2. Mieleenpainuvin hetki tältä kaudelta?
Ne hetket, kun treenien lisäksi otettiin harkkamatseja samanhenkisiä höntsäporukoita 

ja Topolan junnuja vastaan. Kiitos vastustajille!

3. Mikä biisi kuvaa parhaiten teidän joukkuetta?
The Winner Takes It All – koska Classic on voittamaton.
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PELAAJAT:
Jukka Alkunen
Karri Haaparinne
Jari Huhta
Juha Hölttä
Timo Kivi
Pekka Kolsi
Juha Laaksonen
Riku Laanti
Patrik Rögård
Juha-Pekka Sihvonen
Juha-Pekka Sipponen
Jusa Timgren
Harri Tuomaala
Jussi Vainio
Tero Vauraste
Jani Ylä-Autio

ToPoLa B-P B-84
1. Mikä on parasta teidän treeneissä?

Joukkue itsessään

2. Mieleenpainuvin hetki tältä kaudelta?
Jokainen perjantain vuoro painuu syvälle mieleen ja varsinkin lihaksiin

3. Mikä biisi kuvaa parhaiten teidän joukkuetta?
Mä Elän Vieläkin
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PELAAJAT:
Teemu Alaviitala
Mourad Daifi
Henrik Dobewall
Ahmed Egag
Lari Eteläniemi
Sami Grönberg
Aleksanteri Hakaniemi
Christian Hakulinen
Jukka Hilden
Lasse Huusko
Mitka Joenpalo
Toni Keski-Jyrä
Jesse Kivirinta
Lasse Lemberg
Tomi Metsä-Heikkilä
William Räihä
Anttoni Saarinen
Jussi Sane
Ivan Semjonin
Brieuc Touron
Tommi Vikkula
Andres Wigell

VALMENTAJA:
Tero HänninenToPoLa START MIEHET

1. Mikä on parasta teidän treeneissä?
Hyvä miksaus uusia pelaajia ja vanhoja partoja.

Vahva spiritti ja ronski letkeä huumori.

2. Mieleenpainuvin hetki tältä kaudelta?
Jukan lukemattomat pannut ja uudehkon drillin opettelu.

3. Mikä biisi kuvaa parhaiten teidän joukkuetta?
The Smiths: I Started Something I Couldn´t Finish

F3

49



PELAAJAT:
Teemu Alaviitala
Mourad Daifi
Lari Eteläniemi
Aleksanteri Hakaniemi
Jukka Hilden
Lasse Huusko
Mitka Joenpalo
Toni Keski-Jyrä
Tomi Metsä-Heikkilä
Anttoni Saarinen
Jussi Sane
Ivan Semjonin
Tommi Vikkula
Andres Wigell

VALMENTAJA:
Tero Hänninen

ToPoLa ISLANDERS
1. Mikä on parasta teidän treeneissä?

Ehdottomasti hyvä yhteishenki ja kannustava meininki. 
Treeneihin ei tulla vain höntsäämään, vaan kaikki haluavat kehittää omaa ja joukkueen peliä. 

Vedetään täysillä, mut silti hyvällä fiiliksellä.

2. Mieleenpainuvin hetki tältä kaudelta?
Mieleenpainuvin hetki tältä kaudelta Ne matsit, joissa ollaan oltu tappiolla 

ja käännetty peli voitoksi. Siinä on ollut asenne kohdallaan.

3. Mikä biisi kuvaa parhaiten teidän joukkuetta?
Post Malone – White Iverson
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